MUTTERN-SORTIMENT

MUTTERN-SORTIMENT

@) Dresselhaus

Die Mehrwertmacher

= 1425 Teile sortiert, im Blechkasten, 18 -fach

= 475 Muttern sortiert nach DIN 934 -8

= 475 U-Scheiben sortiert nach DIN 125

= 475 Federringe sortiert nach DIN 127, verzinkt

60 x Muttern M3

50 x Muttern M4

40 x Muttern M5

40 x Muttern M6

50 x Muttern M8

40 x Muttern M10
30 x U-Scheiben 3,2
25 x U-Scheiben 4,3
15 x U-Scheiben 5,3
50 x U-Scheiben 6,4
50 x U-Scheiben 8,4
50 x U-Scheiben 10,5
50 x Federringe M3
50 x Federringe M4
50 x Federringe M5
25 x Federringe M6
25 x Federringe M8
50 x Federringe M10

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
967 6105 Muttern/U-Scheiben/Federringe-Sortiment

EINZELBESTUCKUNG @) Dresselhaus

Die Mehrwertmacher

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Abmessung @ x Inhalt/Packung Abmessung 0/ Herst.-Nr.
Steigung mm

997 0021 Sechskantmuttern, M3 100 0624/001/51 3
galvanisiert u. ver-
zinkt

997 0038 Sechskantmuttern, M4 100 0624/001/51 4
galvanisiert u. ver-
zinkt

997 0045 Sechskantmuttern, M5 100 0624/001/51 5 }
galvanisiert u. ver- e [ s
zinkt Abb. shnlich

997 0052 Sechskantmuttern, Mé 100 0624/001/51 6
galvanisiert u. ver-
zinkt

997 0076 Sechskantmuttern, M8 100 0624/001/51 8
galvanisiert u. ver-
zinkt

997 0083 Sechskantmuttern, M10 100 0624/001/51 10
galvanisiert u. ver-
zinkt

997 0313 Unterlegscheiben ... 100 3,2 1510/001/51 3,2
M3

997 0320 Unterlegscheiben 100 4,3 1510/001/51 4,3
M4

997 0337 Unterlegscheiben ... 100 53 1510/001/51 5,3
M5

997 0344 Unterlegscheiben ... 100 6,4 1510/001/51 6,4
M6

997 0368 Unterlegscheiben ... 100 8,4 1510/001/51 8,4
M8

VERBINDUNGSTEILE s’ STAHLGRUBER

Seite: 1von 2



MUTTERN-SORTIMENT

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Abmessung @ x Inhalt/Packung Abmessung 0/ Herst.-Nr.
Steigung mm

997 0375 Unterlegscheiben 100 10,5 1510/001/51 10,5
M10

997 0612 Federringe galva- 100 3,0 1516/001/51 3
nisch verzinkt

997 0629 Federringe galva- 100 4,0 1516/001/51 4
nisch verzinkt

997 0636 Federringe galva- 100 5,0 1516/001/515
nisch verzinkt

997 0643 Federringe galva- 100 6,0 1516/001/51 6
nisch verzinkt

997 0650 Federringe galva- 100 7,0 1516/001/51 7
nisch verzinkt

997 0674 Federringe galva- 100 10 1516/001/51 10

nisch verzinkt




